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3. OSZTÁLY

1. Tollbamondás

2. A következő szövegben helyesírási hibákat találsz. 
    Húzd alá őket, majd írd le helyesen az egész szöveget! 

Az Elefánt életétt komóly veszéj fenyegetí. Számúk eggyre csőkken. A szárazfőld leg nagyobb és leg súlyossabb lakólya. Ma két elefántfaly találhato a Főldön: az afrikai és az ázsijai Elefánt. A két tipus köszti külömbséget a fűlük mérete agyja. Az afrikaji Elefánt füle nagyóbb, a lába hoszabb, a teste pedíg karcsubb, mínt ázsiai rokonájé.
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VÁROSI HELYESÍRÓ VERSENY – 2013. 

3. OSZTÁLY

1. Tollbamondás

A föld alatt rejtőzködő titokzatos világ régóta izgatja az emberek képzeletét. Igen bátornak és edzettnek kell lennie annak, aki lemerészkedik a mélység birodalmába. A hideggel, a sötéttel és a sárral egyaránt meg kell küzdenie a barlangásznak. A cseppkő-barlangok szépsége minden képzeletet felülmúl. Vannak cseppkőoszlopok, amelyek a mennyezetről csüngnek le, és olyanok is, amelyek a talajról nőnek felfelé. Magyarországon is létezik több olyan barlang, ahol gyönyörködhettek ezekben a különleges képződményekben.
2. Hibás szöveg javítása
Hibás szöveg:

Az Elefánt életétt komóly veszéj fenyegetí. Számúk eggyre csőkken. A szárazfőld leg nagyobb és leg súlyossabb lakólya. Ma két elefántfaly találhato a Főldön: az afrikai és az ázsijai elefánt. A két tipus köszti külömbséget a fűlük mérete agyja. Az afrikaji Elefánt füle nagyóbb, a lába hoszabb, a teste pedíg karcsubb, mínt ázsiai rokonájé.
A hibás szöveg helyesen:

Az elefánt életét komoly veszély fenyegeti. Számuk egyre csökken. A szárazföld legnagyobb és legsúlyosabb lakója. Ma két elefántfaj található a Földön: az afrikai és az ázsiai elefánt. A két típus közti különbséget a fülük mérete adja. Az afrikai elefánt füle nagyobb, a lába hosszabb, a teste pedig karcsúbb, mint ázsiai rokonáé.
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